



# URZĄD GMINY TRZEBIELINO

77-235 Trzebielino 7A

tel. (0-59) 858 02 53/ fax (0-59) 858 01 67/ e-mail: [sekretariat@trzebielino.pl](mailto:sekretariat@trzebielino.pl)

PNOŚ.271.5.1.2017

Trzebielino, dnia 21.02.2017 roku

## Wszyscy Wykonawcy

Dot. Postępowania pn. **Wypożyczenie pracowni przedmiotowych szkół Gminy Trzebielino w pomoce dydaktyczne w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020 (RPO WP 2014-2020) współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego pn. Szkoła równych szans** Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone w BZP na stronie portalu internetowego Urzędu Zamówień Publicznych w dniu 15.02.2017 r. pod nr **26000-2017**

Na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. z 2015r., poz. 2164 z późn.zm. ) , zwana dalej „ustawą Pzp”.

Zamawiający informuje, że wniesiono pytania dot.www. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego i udziela na nie odpowiedzi.

**1. Pytanie :** W części I poz.22 „Świat fizyczny z elementami ekologii” -proszę o podanie wymiarów mapy.

**Odpowiedź:** Wymiary mapy wynoszą 160cmx120 cm.

### 2. W części II językowej

**1) Pytanie:** Poz. 28 Kostki do układania opowiadań –obrazkowe.

Producent dysponuje zestawami kostek składającymi się z 6 sztuk. Czy Zamawiający wymaga dostarczenia 6 sztuk kostek, czyli 1 kompletu, czy też 6 kompletów po 6 kostek?

**Odpowiedź:** Chodzi o 6 sztuk kostek czyli 1 komplet.

**2) Pytanie :** Poz. 29 Lektury do języka niemieckiego

W opisie tej pomocy jest zapis: „Książki proponujące oryginalne i ciekawe historie...” co wskazuje na zestaw składający się z kilku sztuk książek. W kolumnie wielkość zamówienia jest natomiast 1 sztuka. Ilu sztuk książek będzie wymagał Zamawiający?

**Odpowiedź:** W zamówieniu chodzi o 1 (jedną) książkę ze wskazanej tematyki i zakresu.

**3) Pytanie:** Poz. 33 Magnes o okrągłe 20 mm

Dostarczenia ilu sztuk magnesów łącznie będzie wymagał Zamawiający? Czy chodzi o 40 kompletów po 10 sztuk, łącznie 400 sztuk?

**Odpowiedź:** W zamówieniu chodzi o 40 magnesów ( 4 komplety po 10 sztuk).

Niniejsze pismo stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia. Zostaje w dniu 21.02.2017r. przesłane faxem, e-mailem do wykonawcy zadającego pytania oraz zamieszczone na stronie internetowej : [bip.trzebielino.pl](http://bip.trzebielino.pl)

Z poważaniem

Otrzymują:

1. strona internetowa [bip.trzebielino.pl](http://bip.trzebielino.pl)

2.a/a

WÓJT  
  
mgr Tomasz Czechowski